
ESTADO DO CEARA

CAMARA MUNICIPAL DE POTIRETAMA
PAÇO: VEREADOR - JOÃO NOGUEIM DE HOLANDA

Aos O5(cinco) dias do mês de abril do ano em curso, às 19h00min, no Plenário da

Câmara Municipal Justino Amorim de Almeida, nesta cidade, sob a presidência do vereador

Cristiano Cortez Dantas, bem como, na presença dos vereadores: Gleverlândio Pereira

Bezerra, Francisco Reginaldo Pereira de Freitas, José Eliutonaldo Bezerra de Freitas,

Joziberg Almeida Dantas, Francélio Amorim de Freitas, Francisco Reu/ter Melo de

Meneses, Roberto Holanda de Araújo e Bárbara PoÉo Cavalcante. Considerando as

medidas sugeridas pela Secretaria Municipal de Saúde do Município de Potiretama e do

Estado do Ceará, visando atender as orientaçõês para o combate do novo Coronavírus, as

Sessões Plenárias e das Comissóes Temáticas, ocorrerão de forma interna ou sob o regime de

vídeo conferência, visando evitar a aglomeração de público, dos servidores e dos Nobres

Vereadores- CORRESPONDÊNCIAS DO DIA: Oficio n.o 22t2O21 da Secretaria Municipal de

Saúde em rêsposta ao oficio n.o O1912021, referênte à solicitação da quantidade de oxigênio

em estoque no nosso Município e a resposta da Enel em relação ao ofício n.o 02012021

solicitando a retirada de um poste que fica em cima da parede do açude do Sítio Serrote

Escuro e a regularização da energia do Sítio Caatinga Grande e Sítio Baixa da Umburana,

ambos solicitaçâo do legislativo municipal. Em seguida, o presidentê Cristiano Cortez,

comunicou a todos que em virtude de náo ter sido possível notificar o ex-prefeito Francisco

Adelmo Nogueira Queiroz de Aquino, da sessão de julgamento que seria realizada hoje,

embora a notificaçâo tenha sido enviada via e-mail e Correios por Mãos Próprias, náo foi obtido

êxito, ficando a referida sessão remarcada para o dia 12 de abril. O senhor presidente ao

verificar-se da inexistência de matéria por ordem do dia, facultou a palavra, não havendo

manifestação e, por nada mais a tratar, declarou encerrada a presente sessâo, que para

consiar, lavrou-se a presente ata, que após lida, fica por todos os vereadores presentes

assinada.

Potiretama/CE, 05 de abril de 2021.
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